

Журналисты из дальних регионов Таджикистана изучали международные стандарты журналистики

С 29 по 31 марта 2008 года в душанбинском офисе Фонда Евразия Центральной Азии (ФЕЦА) прошел семинар по международным стандартам журналистики, на котором приняли участие восемь журналистов из разных регионов Таджикистана.

Семинар проводил известный в Центральной Азии медиа-консультант Андре Лорш, который обучал участников семинара, как правильно писать новости для информационных агентств.

Это был второй по счету семинар, проводимый в рамках проекта «Таджикская сеть региональных корреспондентов» (ТРСК), направленный на увеличение потока информации из дальних регионов Таджикистана. Первый семинар по международным стандартам журналистики был проведен совместно с Институтом по освещению Войны и Мира (IWPR) в офисе Интерньюз Нетворк.

«Кроме повышения потока информации из регионов в центральные печатные СМИ Таджикистана мы стараемся улучшить качество передаваемой информации путем подобных семинаров и дополнительных консультаций», - отметил Вадим Садоншоев, Координатор по СМИ и связям с общественностью ФЕЦА.

Как ранее сообщалось, ФЕЦА в рамках проекта ТРСК предоставил восьмерым журналистам из регионов компьютеры и средства связи. Кроме того, эти журналисты получают финансовую поддержку в виде гонораров за опубликованные статьи в национальных печатных СМИ Таджикистана.

«Журналисты в регионах более ограничены в техническом плане, - говорит один из участников семинара. А благодаря этому проекту, по крайней мере восемь журналистов, уже не испытывают эти трудности, что дает нам возможность больше писать о проблемах своих регионов».

Проект по поддержке региональных журналистов реализуется при финансировании Правительства Нидерландов и Бюро по демократии, правам человека и труда с ноября 2006 года и направлен на увеличение потока информации из отдаленных регионов страны.